

**МВС УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
СУМСЬКА ФІЛІЯ**

вул. Миру, 24, м. Суми, 40007
телефон/факс (0542) 33-03-18
E-mail: sfnuvs@ukr.net

18 червня 2021 № 375

На №

**Про передачу приміщень
у державну власність**

Голові постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради

Олександр ЗИМЕНКУ

Шановний пане Олександр!

Сумська філія Харківського національного університету внутрішніх справ є єдиним закладом вищої освіти зі специфічними умовами навчання в Сумській області, що здійснює підготовку фахівців для Міністерства внутрішніх справ України та Національної поліції України. Саме тому стратегічним напрямом для держави було започаткування у 2019 році підготовки курсантів – поліцейських за кошти державного бюджету. Окрім цього у філії здійснюється первинна професійна підготовка поліцейських, навчання поліцейських у системі післядипломної освіти.

Оскільки Сумська область є прикордонною територією, саме Сумська філія Харківського національного університету внутрішніх справ є тим стратегічним суб'єктом із підготовки кваліфікованих фахівців для збереження безпеки та правопорядку зазначеного регіону.

На сьогоднішній день у користуванні Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ знаходиться 3 нежитлові об'єкти загальною площею 4217,6 м² за адресами: м. Суми, вул. Миру, 24 (1957 року будівництва), м. Суми, вул. Н. Сироватська, 54-А (1967 року будівництва) та м. Суми, вул. Римського-Корсакова, 18 (1969 року будівництва), які було отримано у безкоштовне постійне користування відповідно до договорів користування від 15.09.2003 №ФМк-053, №ФМк-054 та №ФМк-055. Університет, як користувач нежитлових приміщень, належним чином виконує взяті на себе зобов'язання за договорами: утримує дані будівлі в належному стані, поліпшує їх зовнішні та внутрішні конструктивні властивості та елементи, що свідчать про збереженість цільового призначення майна. Та враховуючи неминучий фізичний знос даних нежитлових приміщень, виникає

нагальна потреба в залученні коштів для проведення їх капітального ремонту (утеплення будинків, ремонт даху, заміна вікон, ремонт системи опалення, водовідведення тощо). До того ж, після започаткування підготовки курсантів у закладі вищої освіти потребує розширення матеріально-технічна база закладу.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до Порядку подання та розгляду пропозицій щодо передачі об'єктів з комунальної у державну власність та утворення і роботи комісії з питань передачі об'єктів у державну власність, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482, з метою належного утримання будівель, планування проведення капітальних будівельних робіт, облаштування території, звертаємось до Вас із проханням розглянути на засіданні постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради питання про передачу приміщень за адресами: м. Суми, вул. Миру, 24, м. Суми, вул. Нижньо-Сироватська, 54-А, вул. Римського-Корсакова, 18 у державну власність Міністерству внутрішніх справ України.

Заздалегідь дякуємо за порозуміння.

З повагою
директор Сумської філії
Харківського національного
університету внутрішніх справ,
заслужений юрист України,
доктор юридичних наук, професор



Сергій ЛУКАШ